1. Los datos numéricos correspondientes al circuito de la figura son

Calcular:
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a) Las intensidades de corriente de cada tramo del circuito, en magnitud y sentido

b) la diferencia de potencial V.

c) La resistencia equivalente del circuitoj

Resolucion

a) Las resistencias R4 y Rs estan asociadas en paralelo, luego su equivalente es
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esta asociada en serie con Ry, y la resistencia equivalente de ambas es
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estan asociadas en paralelo, por lo que — = E+§ = Ey
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por ultimo, R, Ry, 11y Iz estan asociadas en serie por lo que
Ry =2+17+02+01=4Q
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La intensidad de la corriente que circulaes i = 4 :182 = 4_ =15A en el sentido
indicado en la figura. La diferencia de potencial entre ay c es
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Por las resistencias Ry, ry y rcircula la corriente i =1,5A

La diferencia de potencial entre by d es Vpges V,, = R, .i = 3V ; esa diferencia de

potencial se puede medir por la rama de debajo de forma que
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parte V,, =3V = R,i, + R,i, = R,i, + Rii; Vy las intensidades son R
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